

"2024, Bicentenario de la integración de Oaxaca a la República Mexicana"

ACTA DE VISITA DE OBRA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No EO-XX312-2024

PARA EL PROYECTO DENOMINADO: "CONSTRUCCIÓN DE TECHO FIRME PARA EL MEJORAMIENTO DE LA VIVIENDA, EN LA LOCALIDAD SAN JUAN COTZOCÓN, MUNICIPIO SAN JUAN COTZOCÓN".

LA VIVIENDA, EN LA LOCALIDAD SAN JUAN COTZOCÓN, MUNICIPIO SAN JUAN COTZOCÓN".
En la población de Reyes Mantecón, Oaxaca, siendo las 08:00 HRS. del día 02 DE DICIEMBRE DE 2024 , en en Departamento de Supervisión, que ocupa el Organismo Público Descentralizado denominado Vivienda Bienestar, Edificio "E" Ricardo Flores Magón, nivel 1, Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicia ("Cral. Porfiro Díaz, Soldado de la Patria", sita en Av. Gerardo Pandal Graff #1, San Bartolo Coyotepec, Oaxaca a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 29 fracción II de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados del Estado de Oaxaca, así como en lo estipulado en el punto 3 VISITA AL SITIO DE REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS , de las bases del concurso, se encuentran reunidos en cato, a fin de partir a la localidad de: San Juan Cotzocón, Municipio San Juan Cotzocón, lugar donde se realizará la obra en mención, con el objeto de llevar a cabo la Visita al Sitio de Realización de los Trabajos de la Licitación Pública Estatal No. EO-XX312-2024, relativo al proyecto denominado: CONSTRUCCIÓN DE TECHO FIRME PARA EL MEJORAMIENTO DE LA VIVIENDA, EN LA LOCALIDAD SAN JUAN COTZOCÓN MUNICIPIO SAN JUAN COTZOCÓN. En uso de la palabra, el C
POR VIVIENDA BIENESTAR
L ON TITIERS A DIBITED III.
NOMBRE FIRMA
C. Logo Vivel Pera Vagger REPRESENTANTE DE VIVIENDA BIENESTAR



"2024, Bicentenario de la integración de Oaxaca a la República Mexicana"

ACTA DE VISITA DE OBRA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No EO-XX312-2024

POR LAS EMPRESAS

NOMBRE	R.F.C.	FIRMA
cAnabattAngeles Alonso REPRESENTANTE DE LA EMPRESA: Constructiones, Estudios y Proyectos LOVAR S.A de Co.	06 N T	4
C. HERIBERTO AVANDADO CORTAS REPRESENTANTE DE LA EMPRESA: CONSTRUCCIONAS Y MATERIALES HEM S.A DECID	EM H210518DG1	
C. Carlos Alberto Canseco Gomez REPRESENTANTE DE LA EMPRESA: GRUPO CONSTRUCTOR CARACO S.A.DECN	GCC180508 NTA	4
C. REPRESENTANTE DE LA EMPRESA:		
C. REPRESENTANTE DE LA EMPRESA:		

